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Als wir am Donnerstag den 11.12.2014 um 6:00 Uhr alle in der Schule eintrafen, ging es direkt los. Wir wurden in 10 Gruppen eingeteilt. Während die Gruppen 1-5 schon los liefen, warteten die anderen noch im Schulhaus.
Wir liefen eine Zeit lang ohne Fackeln, bis wir zum Waldrand kamen. Dort erhielten wir unsere Fackeln und wanderten weiter zum Walcheweiher. Dort angekommen, mussten wir Aufgaben bewältigen, wie zum Beispiel ein Quiz lösen über die Lehrer der 1. Sek oder einen möglichst hohen Turm aus Stöcken und Steinen bauen.
Der Weg führte uns weiter auf den Goldenberg. Endlich oben, trafen wir auf die anderen Gruppen, die bereits den Weg hinauf genommen haben den wir später runter laufen würden. Wir tranken heissen Tee und genossen die Wienerli mit Brot.
Nach der Stärkung machten wir uns auf den Rückweg. Auch hier lösten wir einige Aufgaben, wie das Schätzen des Umfangs eines  Baums oder das Schiessen eines kreativen Fotos.
Unser Heimweg führte uns über Reutlingen nach Seuzach, zurück ins Schulhaus Halden. Während die ersten Gruppen schon um 11:30 Uhr in der Schule ankamen, trafen die anderen erst einige Zeit später ein.
Ich fand den Tag sehr lustig, weil man mit allen über Gott und die Welt sprechen konnte, ohne dass die Pausenglocke dazwischen klingelte. 
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